

1915 június hó szerdai este 9óra 50percre  
 átvettém P. P. P.  
 me f...  
 DEBRECZEN



**Előfizetési ár szétküldéssel:**  
**HELYBEN:**  
 Egy óra 1 korona  
 Negyedévre 3  
 Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:**  
 Egy óra 1 K 50 f.  
 Negyedévre 4 K 50 f.  
 Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhetedik évfolyam.**  
**66-ik szám.**  
**Kedd, 1915 június 1.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**DEBRECZEN,**  
 Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.  
 Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

## Hajduszoboszló szive

Ma már nincsen azon szégyenleni való, ha olyik férfi szempilláján felvillan egy-két könnycsepp.

Hát nem egy ember szemében láttuk megcsillanni ama fájdalmas gyönyörűség néma és mégis mindennél beszédesebb könyccseppjét, amely mély érzés olyan gyakorta remegteti meg mostanában a lelkeket.

Dicső multu Hajdussz igazi fészkeben Hajduszoboszlón járt szeretetadományokat gyűjteni a debreczeni vörös kereszt-egylet, agilis brigadérosa Márk Endre polgármester vezetésével.

És jöttek a szeretetadományok a gyűjtés után tegnap 51 szekérrel. És felhalmozták azokat a városháza nagytermében. — És olyik embernek itt szökött a szemébe a bánatos gyönyörűség könnye.

Ilyen kis kincses házat régen láttunk egyrakáson. Hajduszoboszló igaz magyarsága kiterítette a szívet, amely teli-steli volt szeretetadománnyal.

Minden tárgy arról beszél, hogy tisztas nemzeti uramék, nagyasszonyomék, még a legalsóbb rendű polgárság is azt adta, ami a szívének legkedvesebb volt.

Száznál több párna került elő a „tisztas szobákból”. Vendéget vártak rá hajdan, most ritka a vendégház, de sok a beteg. Aki a hazáért lett beteg. Kendermagos tyukok, lánagos színű kakasok is annyian vannak, mint a párnák. Meg 500 kenyér, tisztesen felül a tojás, fehérnemű, liszt, ételtéle el se fér a nagyterembe. — Szoboszló arányaát többet adott, mint bármelyik magyar város.

Nem tudom így hamarjában, hogy hány ezer is a lakosa, de ahány ezer, annyi jó, nemesen dobogó magyar szív.

Hogy az Isten áldja meg minden ezernek; minden millió dobogását! Sz.

## Táviratok.

### Ellenzéki vezérek a királynál.

Budapesti tudósítónk jelenti: Illetékes helyről értesülünk, hogy Ófelsége az ellenzéki vezérférfiaknak a miniszterelnök által tolmácsolt ilyen irányú kérése folytán Andrassy Gyula grófot, Apponyi Albert grófot és Zichy Aladár grófot is magánkihallgatáson fogadja. (Min.-eln. s.-oszt.)

### Véresen visszavert olasz támadás.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Tegnap délelőtt a lavarónei fensikon levő erődítményeink egyik szakaszán egy alpine ezred támadását véresen visszavertük. Paneveggitől északkeletre egy ellenséges osztag beásni kezdte magát, de járőreink tüze elől nyomban meghátrált.

A karintiai határon ránk nézve sikeres kisebb harcok folytak. Karfreitől keletre az ellenség hiába kísérelte meg a Kru lejtőinek megmászását.

A tengerparti határterületen folyó tűzérési harcba nehéz tűzérésünk is kezd beleavatkozni. H ö f e r. (Min.-eln. s.-oszt.)

### Német sikerek a nyugati harctéren.

#### Rajnai és bajor ezredek vitézsége.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Tegnap a franciák úgy Arrastól északra, mint a Bois de Prétreben nagy erővel arcvonalunk áttörését kísérelték meg.

Arrasnál az ellenség az utóbbi napokban árkaizai útján közelebb jutott Neuville — Roclincourt arcvonalhoz. Ezen a vonalon vártuk tehát a támadást, miután az ellenségnek minden kísérlete, hogy ettől északra lévő állásainkból kiszorítson, kudarcot vallott. A támadás tegnap délután órák hosszat tartó tűzérési előkészítés után be is következett, s a rajnai és bajor ezredek vitézségének köszönhető, hogy az ellenség teljes vereségével végződött; veszteségei rendkívül súlyosak.

A Bois de Prétreben a franciáknak csak néhány előretolt, gyöngén megszállott árokba sikerült benyomulniok. Egyebekben az ellenség támadása itt is meghiúsult.

Ostendénél parti ütegünk lelőtt egy ellenséges.

A damnerkirchi vasuti viaduktot tegnap tűzérésünk néhány lövéssel ismét összerombolta, miután a franciáknak hónapokra terjedő munkával néhány nappal ezelőtt sikerült azt használhatóvá tenni. (M.-e. s.-o.)

### Heves harcban több helységet rohammal bevettek csapataink.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A San mentén, a folyótól keletre tegnap nem voltak komolyabb harcok.

Przemysl északi és délnyugati arcvonalán, valamint a Dnyeszter felső folyásánál harcoltunk.

Stryj vidékén a szövetséges csapatok heves harcban több helységet rohammal bevettek és elfoglaltak egy orosz üteget.

Egyébként az északkeleti hadszíntéren a helyzet változatlan. H ö f e r. (Min.-eln. s.-oszt.)

### Ágyuszó a Finn-öböl felől.

A Correspondenz Nordens jelenti Stockholmból, hogy Finnországból érkezett utasok azt mesélték, hogy a Finn-öböl felől olyan erős ágyuzást hallottak, mely egész Helsingforsig elhatolt. Egy orosz hadihajó sérült állapotban befutott a helsingforsi kikötőbe.

### A Przemysl körüli harcok,

A német nagy főhadiszállás jelenti: A keleti hadszíntéren nincs jelentős esemény.

A délkeleti hadszíntéren a Przemysl körüli harcokban a német csapatok tegnap közelebb jutottak az északi és északkeleti arcvonalhoz. (Min.-eln. s.-oszt.)

### Visszarendelték Bobrinszkyt.

Pétervárról jelentik Berlinbe: A néhány hónap előtt Lembergbe érkezett Eulogius orosz püspök visszaérkezett métervárra és ott az illetékes faktorok előtt panaszt emelt Bobrinszky gróf galíciai főkörmányzá ellen, aki szerinte túl enyhe bánásmódot tanusit a benlakókkal szemben. Eulogius Bobrinszkyt okolja azzal, hogy az oroszok galíciai templomai tátongnak az ürességtől. Galícia szláv lakossága ujjongva fogadta a győztesen előnyomuló német csapa-

Nagyszerűen bevált a harctéren küzdőknek és általában mindenkinek mint legjobb  
**fájdalomcsillapító bedörzselés**  
 megfűlés, rheuma, köszvény, influenza, tork-, mell- és hátfájás stb. esetében  
 Dr. Richter-féle  
**Horgony-Liniment.** csapóci compos.  
**Horgony-Pain-Expeller** pótlika.  
 Üvege K — 80, 140, 2—  
 Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlanhoz” címszű Dr. Richter-féle gyógyszerárakban, Prága I, Ellisabethstr. 5.  
 Napenkénti szétküldés.

## Polenai gyógyvíz

Természetes és kiváló lithiumtartalmu alkalikus savas gyógyvíz. Különleges szer gyomorhaj és köszvény ellen. Kitűnő ízű igen üdítő asványvíz. Tejjel vegyítve a legjobb nyálkaoldó szer. Borral vegyítve a legjobb fröccs. Kapható mindenütt! Főraktár: Fűszerkereskedelmi R.-t. Debrecen.

tokai és az orosz hadállásokról való titkos közlésekkel segített nekik Eulogius ezért Bobrinszkynek visszarendelését kívánta. A hatóságok eleget tettek a püspök kérésének és Bobrinszky jelentéstétel végett Pétervárra érkezett. Az orosz hadvezetőség továbbá azzal vádolja a kormányzót, hogy a nép körében nyíltan kifejezést adott annak a feltevésének, hogy Przemysl várát az oroszok nem lesznek képesek sokáig tartani.

### Behívják a német népfelkelőket

Berlinből jelentik: A Reichsanzeiger császári rendelettel közöl, mely jelentkezésre hívja fel az 1914—15 évfolyamu népfelkelőket. Bevonalásuk később meghatározandó időben történik. (M. T. I.)

### A Balkán Olaszország ellen.

Bukarestből jelentik: A félhivatalos Narodni Prava az olasz hadüzenet egyik főokát az albán kérdésben látja és kifejti, hogy az olasz hadüzenet elsősorban a görögöket és a szerbeket illeti, akik a hadüzenet óta népgyűléseken tiltakoznak az olasz aspirációk ellen.

## Hősi hadseregünk aranykönyvéből.

### A 16-ik huszárezred hősei.

A cs. és kir. közös hadügyminisztérium sajtóosztálya közli:

Nagy József, közhuszár volt a legvakmerőbb és legügyesebb ordonáncok egyike. Veszélyes járőrszolgálatokra önként jelentkezett. Ahányszor nehéz vállalkozásokhoz önként jelentkezőket hívtak fel, mindig elsőnek jelentkezett. Ordonánclovaglásai alatt két ízben lőték ki alóla lovát; utját akkor gyalogosan folytatva, vágta magát keresztül és már két nap múlva ismét jelentkezett, hogy egy fontos és nehéz járőrúttal őt bizzák meg. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Torkos Mihály szakaszvezető ügyes viselkedést tanusított. Egy ütközet alatt, mikor az ezrednek két százada a lováról leszállt, hatásosan avatkozott a küzdelemben, a mennyiben a járőrcsapatával elsőnek hatolt át egy patakon, az így megtámadott ellenség ennek következtében kénytelen volt sietve visszavonulni. (2. oszt. ezüst érem.)

Szöke Károly káplár és Joszt Miklós közhuszár megszálit helységek és erdőterületek széleire való vakmerő lovaglással tüntették ki magukat. Támadásaikat, dacára a heves tüzelésnek, — nyugodtan folytatták. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Jakó Ferenc közhuszár egy ütközet járőrcsapat előretört lovása gyanánt, heves ellenséges tüzben, higgadtan állta meg helyét és egy tervezett körülkerítési mozdulattal, melyet rögtön jelentett, idejekorán vélt észre. Az ő érdeme, hogy a szomszédos körülmény a körülkerítéstől megmenekült. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Szabó Imre, közhuszár egy járőrt azáltal mentett meg az ellenséges gyalogság támadásától, hogy erőies tüzeléssel az ellenség támadását higgadtan visszaverte. Állókészlet folyamán lovát kitérték alóla, 2 bajtársát meg elesett mellette. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Jónás József és Molnár István közhuszárok egy magasztal mőködő gyanított ellenséges osztag kikemelésére kaptak parancsot és ezt a veszélyes feladatot ügyesen és eredményesen megoldták. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Nagy Mihály és Poik Imre, közhuszárok heves ellenséges üdözés és tüzelés dacára, hoztak fontos jelentést: a fontos parancsok keresztülvitele csakis bátor viselkedésüknek köszönhető. (Nagy közhuszár az 1. oszt., Poik közhuszár pedig a 2. oszt. ezüst vitézségi éremet kapta.)

Nagy Antal, káplár egy lóról lebuport sebesült bajtársát, erős ellenséges tüzelés közben, mentette meg, sebet bekötözte és a segélyhelyre vitte. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

# Odol

## fémából készült csinos tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretet-adományként leendő szétküldésre 1/2 üveg Odolt csinos fémából készült tábori dobozban szállítunk mint tábori levelet teljesen készen csomagolva (portó 10 fillér. — Kapható minden gyógyszerárban, drogeriában, illatszerüzletben az eredeti áron 1 K 20 fillérért\*).

\* A fémából készült tábori dobozt a háboru tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyebb szállíthatósága miatt a 1/2 üveget választottuk e célra.

### St. Radegund (Graz mellett.)

#### Klimatikus gyógyhely és vizgyógyintézet.

750 méter tengerszín feletti magasságban; pompás, védett subalpin fekvéssel, kiterjedt fenyvesekkel, gondozott, sétautakkal enyhe hőmérséklettel, kintinó, rádiuntartalmu forrásokkal. Gyógytényezői; szigoruan egyéni beosztású vizkúra, massage, villamozás, naplevédo-gyógyfürdők, fekvő-, hízlató-, soványító-edző kúrák, diéta-konyha anyagsere forgalmi betegségeknek. Idény Április—október. **Mérsékelt árak.** Bővebb felvilágosítást szivesen nyujt az igazgatóság. **Dr. Beszédes Imre,** igazgató főorvos.

### Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű! Gazdaságoknak, s géptulajdonosoknak

keves pénzért finom lisztet készítő malma lehet

## UJ MALOMJÁRAT!

Örlőkövek, sikszitával együtt szerelve a járat nagyság szerint:  
darál óránként 100—800 kilót  
„ finom lisztet készít 20—140 „

### Tökéletes kézidaralók svéd marokrakó és kéveköto aratógépek.

Kellner és Schanzer Budapest, Kálmán-utca 3.

Használjunk hadisegély bolyeget levelezéseinkhez!

# HIREK.

## Szezon.

### Háborunak

kellett lenni, hogy megtanuljuk, hogy megismerjük, milyen semmi az élet és, hogy mennyire nem borzasztó a halál.

Háborunak kellett lenni, hogy egy eddig még nem ismert béke szálljon a földre.

Háborunak kellett jönni, hogy az emberiség megrikkuljon, hogy asszonyok öz egyen és millió gyermek árván maradjon, hogy megtisztuljon a világ és, hogy áváltozzon a természet.

Háborunak kellett végigszántani a földön, hogy végre is, egy legyen az ember.

Es csakugyan, lassankint, hogy kezd átalakulni a világ és vele a természet is. — Kórház és csatatér, temető és gyász ma az egész világ. Könnye, szomorúsággal, jajveszékeléssel, sirással, ágyudörgéssel, kardcsörrenéssel, iszonyatos erejű bombák robbanjának irtózatoss hangjával, sebesütek százezreinek segélykiáltásával, halálhörgéssel, ordítózással, dobpergéssel, kúrtszóval, káromkodással és mindmennyi harci zajjal van teii a levegő . . .

. . . Istenem! . . . Milyen szomoru is a szomorúság. Milyen fájdalmas is a fájdalom. Mennyi kín, fájdalom, szenvedés, szomorúság, kétség és remény, gyötrellem és jajgatás termelődje a háboru. Gyászolunk, busulunk, sirajuk fiainkat, könnyezünk apáinkert és várjuk perzselő, szenvedélyes vágyakozással a testet, lelket meggyógyító balzsamot, az üdvös és szent békét!

Óh béke! . . . Oly régen várt kikelet! . . . Béke! Te legillatosabb virága a tavasz lágy zsendülésének.

Béke! Te kincseket megérő drágakő! Te boldogság, gyönyör, öröm és mámor, jó kedv és derű napsugaras harsonája!

Béke! Béke! . . . Vajjon merre jársz? Ugyan ki tudja ezt?!

Ha messze vagy, jöjj közel hozzánk és öleld át jóságos karoddal a földet, nyugtasd meg az embereket, ugys olyan kevesen vannak már, és csillapítsd le a felizgatott kedélyeket, töröld le az anyák és árvák könnyeit . . .

Jer, jer béke, simulj hozzánk és maradj mellettünk örökre. Ugyan régen várunk rád . . . W. T.

— **Eskütétel.** Ardó Miklós, akit a főispán városi mérnöknek nevezett ki, a mai tanácsülésen tette le a hivatali esküt. — Az új tiszviselőt Márk Endre polgármester üdvözölte.

— **Hősi halált halt tanító.** Papp János, a biharvármegyei Erdőgyarak község r. tanítója, a debreczeni harmadik honvéd gyalogezred önkéntes zászlósa, Kánya Lajos debreczeni városi tiszviselő nevelt fia, a galliciai harctéren kapott súlyos sebesülés következtében, a janoki kórházban május hó 30-án 21 éves korában elhalt.

— **A vizvezeték.** Állandó rovatot lehetne nyitni erről a tárgyról. A mai tanácsülésen a rendőrfőkapitány jelentése alapján foglalkozott a tanács a vizvezetékkel abból az alkalmából, hogy a múlt hetekben a vizvezeték elzárták, anélkül, hogy a közönséget ér-

tesítették volna. A tanács szigorú utasítást adott a vezetőknek, hogy a vízvezetési javításokat a közönséggel legalább 24 órával előbb a lapok útján tudassa, hogy az a vízbeszerzésről gondoskodhassék.

— **Hősök temetése.** A debreczeni katonai megfigyelő állomás parancsnoksága hivatalosan közli veünk, hogy ismét elhaltak a katonai kórházban részint sebeik, részint a baccérien szerzett betegség következtében a következők:

**Schmidt Vilhelm** porosz-német közlegény. Születési és illetőségi helye Badenisz. Temetik a csapatkórházból június hó 2-án délután 3 órakor.

**Rók Dezső** örvetű. Születési és illetőségi helye Székesfehérvár (Veszprém m.) Temetik a Hatvan-utcai temető halottas házából június 2-án d. e. 11 órakor.

**Szűri Sándor** közlegény. Születési és illetőségi helye Halasi. Temetik június 2-án délután ugyanonnan.

— **A sajtóiroda működése.** — Debreczen város sajtóirodája május hónapban derakás munkát végzett. Kiadott összesen 163 kommuniké 58 ivoldalon olyan városi ügyekről, melyek szoros összefüggésben voltak Debreczen város beléletével. Ugyancsak ezen hírekben kívül kiadott több közérdekű felhívást és hirdetményt katonai, gazdasági és adózási ügyekben. A sajtóiroda első havi működésével is tanujelét adta életrealóságának.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelenítették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Takács József rk. és Pocsai Mária ref., — Szabó Mihály ref. és Matolcsi Jolán ref., Szepesi Viktor rk. és Faragó Erzsébet ref., Dihen Imre ref. és Vigh Juliánna ref., Prop- per József izr. és Schvartz Mária izr., Kádár János rk. és Kapusi Juliánna ref., Balogh István ref. és Kovács Zsuzsanna ref., Dihen Sándor rk. és Magyar Juliánna rk., Liptal István rk. és Balogh Juliánna ref., — Szekeres József ref. és Erdődi Mária ref., Papp Lajos dr. ref. és Szentiványi Piroska rk., Kiss Lajos ref. és Makai Erzsébet ref., Boda László ref. és Tanner Erzsébet ref.

— **Romlott tengeri állattenyésztésre.** A miniszter tudvalevőleg megengedte s Márk Endre polgármestert felhatalmazta, hogy ser- tészizlatásra emeeri táplálkozásra alkalmatlan tengerit utalhasson ki. Ez irányban többbe fordultak a polgármesteri hivatalhoz felvilágosítáért. Gruner Lipót tanácsos ma jelentette a tanácsnak, hogy ezt a romlott tengeri anyagot előbb össze kell szedni s ehhez idő kell. A romlott tengeri kiszolgál- tatásáról a tanács idejében s pontos határidő kiűzésével fogja értesíteni az érdeklődő közönséget.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a kö- vetkező eljegyzéseket jelentették be a debre- czeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Rádai József és Kovács Margit, Fórián La- jos és Steyer Mária, Mezei Dezső és Knöp- ler Regina.

— **Hólyagoshimlő elleni beoltások.** A ta- nács mai ülésén Márk Endre polgármester jelentette, hogy Derecskéről értesítette őt az előjáróság, hogy a hólyagos himlő szórva- nyosan fellépett ott. A polgármester javasla- tára a tanács kimondta, hogy a közönséget ez uton is felhívja, hogy igyekezzenek magát minél hamarabb beoltani.

**Adakozzunk a Vörös Kereszt egyletnek**

— **Két nap halottai.** Tegnap és mai na- d folyamán a következő haláleseteket jelentet- ték be a debreczeni anyakönyvi hivatalban: özv. Kiss Bálintné ref. 74 éves, Komlósi Imre ref. 6 éves, Sarkadi András ref. 39 éves, — Bányai Ilona ref. 5 hónapos, Bakó László ref. 5 éves, Bósi József ref. 14 hónapos, Danisócki Györgyné ref. 62 éves, Tóth Ist- vánné ref. 54 éves, Gillye István ref. 50 éves, Kovács Julianna ref. 27 éves.

— **Irtás baktériumokkal.** A m. kir. ál- lamvasutaknak a „Ratin“ patkány- és egér- irtószerezrel már régebb idő óta kísérleteznek; kielégítő eredmény után azonban az összes hálózatokra elrendelték a „Ratin“-nal való irtást. A „Ratin“ vezérköviseletőség (Budapest, Rottenbiller-utca 30.), mely cég a „Ratin“-ró- prospekust bárkinek díjtalanul küld, a na- pokban a következő leiratot kapta: „Érte- sítjük t. címét, hogy üzletvezetőségeink jelen tése szerint a „Ratin“-szerezrel való irtás átlag- osan sikeres eredménnyel járt. M. kir. ál- lamvasutak igazgatósága“.

## Legujabb.

### Visszavetett orosz erők.

**Stryj városát elfoglaltuk. Több mint 9000 fogoly, nagy zsákmány.**

Budapest, június 1. A sajtóhadi- szállásról jelentik:

**Lissingen tábornok hadserege teg- nap elfoglalta Stryj városát és az ott le- győzött orosz erőket messze a Dnyesz- ter felé vetette vissza. A foglyok száma 53 tisz és több mint 9000 főnyi legény- ség, 8 ágyu és 15 géppuska a hadi- zsákmány. (M.-e. s.-o.)**

### Visszafoglalva Przemysl 3 erődje

Budapest, június 1. A sajtóhadi- szállásról jelentik:

**Tegnap bajor csapatok el- foglaltak Przemysl vársoak északi frontján 3 erődmevet, 28 nehéz ágyut zsákmányoltak és az oroszokat itt egészen a város székhelyét képező erő- sitett vonalig vetették vissza. (M.-e. s.-o.)**



## Színház.

### Heti műsor:

Kedden: Ártatlan Zsuzsi, operett 3 felv. (Teleky Ilonka bücsűje.)  
Szerdán: Vasgyáros, színmű 5 felv.-ban. (Zónaelőadás.)

## Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irta: Lesueur Daniél. 34.

Ujra hallgattak.

Aztán Raymond hirtelen megkérdezte: — És a másik név... Bruno...

Ezt miként magyarázta?

— Ezt mondá: A naptárban Serge mellett ez a név áll, s miután a gyermeknek egy családi nevet is adnunk kell...

— Hol jelentették be a gyermeket?

Champagneban.

— Hogyau? Ott, ahova engem vezetett... ahol otthonába vitt... Szűzies, fiatal leányélete otthonába...

Keserűen, gonyosan mosolygott és az egyszerű asszony női ösztöne megérezte, minő rettentés, gyötrő fájdalom marcangolja a szívét.

Önkéntelenül vigasztaló szavak fakadtak fakadtak arcáról.

— De uram. Francine doktorról senki sem gondolt rosszat. Egy nőorvos, ez mindent megmagyaráz. Azt mondá, találta a gyer- meket s ez annyira valószínűen hangzott. — Vagyis inkább, hogy egy szerencsétlenül se- gített, akinek a gyermek létezését el kellett titkolnia. Oh, ön oda nyugodtan visszatérhet. Senki sem merne egy rossz szót kiejteni ar- ról a jószágos anyjáról, aki az egész vidék jövevénye volt.

— De ön, aki ily elfogadhatóan meg- magyarázza mások véleményét?... Mi akadályozta abban, hogy megoszssa e véle- ményt?

— A többiek, uram, úgy tudták, hogy a gyermeket a ielenház bízta rám. S én, a mint mondám, csakhamar elköltöztem a fa- luból. A többiek nem látták Francine asz- szonyt a mi kis angyalunk mellett. — Milyen keresztanya volt! Gyöngédebb mint száz anya! S boldogsága árán ápolta e szeretet, mert hiszen önnel való boldogságát kockáz- tatta vele. Mert bizonyos voltam a boldog- sága felől, bár nem beszélt felőle... Csak egy izben értésemre adta, hogy férjhez megy. de nem moodta, kihez. A nevét még nem is ismerem, uram. De egy dolgot már tudok ön felől, azt, hogy az ön Francineja imá- dta önt. Mert ezt egy asszony szemeiből kiolvas- hatjuk.

Raymond két kezébe lemette arcát. —

Sirt...

Tovarepültek a percek s ő nem is hal- lotta a meilőle elsikló lépéseket.

Sem egy ajtó szelid feltárását.

Váratlanul egy hang riasztotta fel szo- moru álmodozásából mikor felvette könnyől nedves szeméit, hirtelen megremegett.

Favierené állt előtte, karjaiban egy gyer- mekkel.

A gyermek meglepett kiáltását hallotta, kit megriasztott egy idegen látása.

Raymond mohó kíváncsisággal lépett közelebb, de csalódás várt reá, mert a kicsi megijedve az ismeretlen arctól, arcocskáját elrejtette dajkája vállán és hangos sirásra fakadt.

— Kissé hirtelen ébresztettem fel — magyarázta Favierené. Aludt. Az uram nin- csen itthon. Csak azért mondtam, mert félt- tem, hogy a kicsi felébred a beszéd halla- tára es elárulja jelentését. S nem tudhattam, hogy ön ki, uram. Egy ily váratlan látoga- tás... féltem...

A gyermeket megnyugtatta nevelőnnya békéltető hangja.

S kíváncsisága legyőzte félelmét. Lopva feltekintett és sirástól kipirult arcocskájából, a szöke hajfűrtök alól, búhájos, sötétkék szemek világitottak Raymond felé.

Folytatjuk.

Felolós szerkesztő:

Szathmáry Zoltán.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

# **Könyvnyomdai munkákat**

izléseesen,  
kifogástalanul es  
jutányos árban  
készít

# **HOROVITZ ZSIGMOND**

**könyvnyomda**

**Debrecen,  
Darabos-u. 7.**

**Telefonszám  
4-12.**



Mindennemű vidéki megbízásokat  
is elfogad és kifogástalanul teljesít.